



## *Centralstyrelsens protokoll digitalt möte 25-03-31 kl. 18.00.*

---

### **Närvarande:**

Agneta Joelsson (ordf), Tommy Holmertz (vice ordf), Zaima Erlandsson (kassör), Kicki Samuelsson (ledamot), Mikael Sellgren (ledamot), Susanne Larsson (suppleant)

**Anmält förhinder:** Avera Bobadilla (ledamot), Susanne Ahlén (ledamot)

### **§258 Mötet öppnas**

Ordföranden hälsar de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

### **§259 Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställs.

### **§260 Val av justare**

Till justerare väljs Tommy Holmertz.

### **§261 Föregående protokoll**

Styrelsemöte 25-02-19 / Godkänns.

### Rapporter/inkomna skrivelser

---

### **§262 Åtgärdslista - beslutslogg - årsplanering**

Uppdateras.

### **§263 a) Ekonomi**

- Utfall för huvudklubben januari visar ett överskott på 20 347 kr (Feb 6 589 kr).
- Utställning -8 201 kr.
- Avel - stamböcker -228 kr.
- Hundtest -2000 kr.
- Tillgångar totalt mars 845 739 kr (feb 850 999 kr)
- Strategan Lågriskfond. Mars 200 620 (feb 207 493 kr).

### **c) Medlemsstatistik**

Mars 720 medlemmar (december 727 medlemmar).

### **d) Delegater centralt årsmöte**

Lokalklubbarna redovisar sina delegater till rikskassören senast 6 april.

### **e) Årsmöteshandlingar**

Arbete kvarstår med verksamhetsberättelsen. Övriga handlingar är klara.

### **§264 Kvartalsrapport Lokalklubbar - rasklubbar**

Nästa rapport i juni. Avvaktar till efter lokalklubbarnas årsmöten.

### **§265 Kvartalsrapport Kommittéer**

Nästa rapport i juni. Avvaktar till efter lokalklubbarnas årsmöten.



**§266 Jordbruksverket – remissärenden**

Inga inkomna.

AU-beslut

---

**§267 Inga tagna.**

Diskussionsärenden

---

**§268 Grundutbildning för instruktörer**

Arbetsgruppen jobbar vidare med att ta fram en grundutbildning för blivande instruktörer.

**§269 Förslag Policy Centrala utbildningar**

Framlagt förslag diskuteras och ska kompletteras med ett förtydligande gällande Inspirationsutbildningar.

**§270 Valberedningens förslag ny styrelse 2025**

På grund av avhopp inkommer valberedningen med ett nytt förslag till ny styrelse 2025.

**§271 Nya hemsidan**

Arbetsgruppen har haft ett möte och nu skickat ut material till lokalklubbarna, för att få in synpunkter på behov. Dessa ska skickas in till arbetsgruppen senast 6 april.

**§272 Avsättning**

Se § 276.

Beslut

---

**§273 Stamboksbevis**

Bordläggs till nästa styrelsemöte.

**§274 Valpkullsregistrering – kort**

Bordläggs till nästa styrelsemöte.

**§275 Allmänlydnadsregler v.1.0**

Godkänns. Domarutbildning–utvecklingsplan ska separeras från provningsordningen.

**§276 Avsättning**

Centralstyrelsen beslutar att avsättning från..

\* år 2022 (konto 2292) 66 950 kr och \* år 2023 (2293) 53 804 kr slås samman till ett belopp av 120 763 kr att användas till databasen och centrala utbildningar.

\* Avsättning från år 2024 (konto 2294) 70 000 kr läggs fram till kommande årsmöte för beslut.

Övrigt

---

**§277 Kallelse till årsmötet**

Lades ut på hemsidan 26 mars.

**§278 Medlemsavgift 2025**

Centralstyrelsen föreslår ingen ändring av medlemsavgiften.



**§279 Nästa möte**

Riksårsmöte 26 april kl. 13.00.

Mötet börjar med att uppmärksamma klubbens duktiga ekipage som tävlat och avlagt prov med högsta resultat under 2024. Årsmötet börjar därefter.

**§280 Mötet avslutas** av ordförande som tackar för visat intresse.

*agneta Joelsson*

.....  
Agneta Joelsson  
Riksordförande

*Kicki Samuelsson*

.....  
Kicki Samuelsson  
Rikssekreterare

*Tommy Holmertz*

.....  
Tommy Holmertz  
Justerare